Lycée de garconfl 5%
Série d’exercices :Angles Orientés

Exercice 1 : Exercice 7 :
— — Lec but de I’cxercice est
(O, i.]) estun repére orthonormal direct et € de démonirer que les
esl le cercle rigonomeéuigue de cenlre O, points A, I et C sont
Placez |25 points M. N . P . Q et R repérés alignés en utilisant les
respectivement par : angles orientés.
. 5r 1lx Txw of 17 1°) Indiquer la mesure _
3 . . 2 3 de ABI puis en déduire e
la mesure principale de :
Exercice 2 : L
(Al . AB).

1°) Indiquer les réels de

[0: 2], quirzpérant les
points M, N et P.

2%y reprendre la guestion 1°)
pour les réels des intervalles
suivents

19) a. Justifier que (AC) estun axe de symétrie du
quadrilatére ABCD.

—_— —
b, En déduire la mesure principale de ( AB. AC).

39) Utiliser la relation de Chaslas et les questicns
—_—
précédentss pour calenler ( AT, AC). Conclure.

a)[m3n] b)[-

[ =]
(¥ N)
=

Exercice 3 : .
e Exercice 8 :

Virifiez que. dans chaque cas. les réels x et v sont

. T Suil A el B deux points distincts. Détertuiner I'enseinble
deux mesures du méme angle orienté.

(E) des points M tels que :

7 3z sz 117
I.XZT.}"Z‘ = Doy == — ., y=—— —)—}

2 . 4 4 a) (AB.AM)=0[2r]

—_— —
Exercice 4 : b) (AM.MB)=0[2r1]
—— T
Dans chaque cas. trouvaz la mesure principale ¢) (MAMB)=-=—[27]
. - F el g

de I"angle orienté de mesure ¢ donnée. =

T 4 157 Exercice 9 :
l.o=— 2.|1=-T do="—

- Simplifier les expressions :

217 2027
4o= - 1 S.a= 3 6.0=-1%8 A(lj=uus(L—H)+cus(r[-.)+siu(l-§)

o g J 18 an :
Lxercice S : B{t)=smit—=)—cos(-t-m +cos(t+—)—sin( 1 +3m)
- = — = s - -
Soitu et v telsque(u, v)= i 127]. Exercice 10 ¢
Donner une mesure de chacun des angles suivants Résoudre les éqnarions suivantes et les représenter sur le
puis donner leur mesure principale cercle rigonomeétrique.
— > =¥ =3 — — . I 2 . T .
a.(u.-v): b.{-u.-v): c.(v.,u) 4) cos 1\3}{_1):_3{: b)sm(.‘-x—:;)=amx
R e R - -

d.(v.-u): e.(-v.2u): £(3u.-2v) C)Sm(‘.{_g)zms(ﬁ %)-

Exercice 6 : Exercice 11 :

Sur la figure, ABC estun
triangle éqnilatéral tel que:
— —

(CA.CB)=%.

Indiquer une mesure de

Représenter sur le cercle trigonomeétrique les réels x tels

. [3
que: a]]cosx-"JS{C b) - {5111};‘2'1‘;—

-

Donner 'ensemble des solutions sur ]- 7 : ] puis sur
[0:27].

(OA . OB):(DA .DB)et
—_ Prof : M. Salem/ Béye

(AT. AB).
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